

## Vinschool 發動「30 天跑步挑戰」

駐胡志明市辦事處教育組

Vinschool 於 2 月 23 日至 3 月 22 日為千萬名父母、學生及人員發動了「30 天跑步挑戰」計畫。

相對的，報名者可免費報名並通過電子設備記錄每日成果，然後在活動網站上進行統計與排名。

活動發啟人表示，「以 I Race, You Race, Education Wins 為主題的 EDURUN 2020 於三個地區：河內、海防及胡志明市舉行。」

「這是學校第一年於線上舉辦活動，為鼓勵每位學生與家庭建立日常鍛煉身體的程式，提高健康力，特別是在 Covid-10 病毒的情況下，有許多複雜的事態發展，以利我們能夠適應與克服所有困難的情況。」

2020 年，這項活動吸引 3 萬名，達到 200 萬公里的路程，並捐助 30 億越南盾。依據每年的規矩，這筆金額將為貧困地區的兒童建立學校與教室。

自 2015 年以來，Vinschool 教育系統每年舉辦一次 EDURUN 跑步比賽，以宣傳健康、教育及社會應有之精神。這項活動每年會吸引千萬名人士，是一項蠻有意義的志願活動。

幾年來，EDURUN 核撥 69 億越盾，於 Son La (山羅市)、Quang Tri (廣治) 及 Dien Bien (奠邊省) 的貧困地區建立許多寬敞的教室與學校。

資料來源：2020 年 2 月 4 日，越南年輕電子報

<https://tuoitre.vn/vinschool-phat-dong-thu-thach-chay-30-ngay-20200227184807674.htm>